

EUROPEAN, for example EUFOREX

În perioada **14- 16 noiembrie 2011** a avut loc la Reggio Emilia, Italia, prima întâlnire a partenerilor proiectului Grundtvig „**European, for example**” (**EUFOREX**). Partenerii implicați sunt „Comune di Reggio Emilia”- Italia, „Istituto Formazione Operatori Aziendali”- Italia, Casa Corpului Didactic Dolj- România, „Konja Il Mili Egitim Mudurlugu”- Turcia, „Coordinatore Infantile y Juvenile de Tempo Libere de Vallecas”- Spania și „European Network for Transfer and Exploitation of EU Projects Results ”- Austria.



Întâlnirea a facilitat transferul între parteneri a experienței dobândite în tematica celor nouă pachete de lucru ale proiectului (coordonare și management de proiect, managementul calității, analiza de nevoi, valoare adăugată și implicarea actorilor locali, dezvoltarea unei rețele de formatori, formare și certificare, formarea competențelor, diseminarea și exploatarea rezultatelor).

Casa Corpului Didactic Dolj are sarcina coordonării realizării analizei de nevoi pe un eșantion semnificativ din cele cinci țări partenere pe tematica voluntariatului.. Experiența instituției în realizarea unor astfel de cercetări ne-a recomandat pentru desemnarea instrumentelor calitative de investigare și , colectarea și interpretarea rezultatelor cercetării realizate cu ajutorul chestionarelor și focus- grup-urilor.

Unul din produsele proiectului și, în același timp „valoarea adăugată”, va fi formarea a șase sute de persoane din România, Italia, Spania, Turcia și Austria, care să - și pună timpul, talentul și energia în folosul oricărei persoane sau organizații care se află în nevoie. Persoanele selectate vor activa ca voluntari permanenți în toate domeniile de activitate (asistența și serviciile sociale, protecția drepturilor omului, medico-sanitar, cultural, artistic, educativ, de învățământ, științific, umanitar, religios, filantropic, sportiv, de protecție a mediului, social și comunitar și altele asemenea.



Persoane de contact: **Prof. Mihaela Brumar**- director C.C.D. Dolj, brumarela@yahoo.com
Prof. metodist Teodora Badea,
theodorabadea@yahoo.com